



互利共赢“涌横CP”开启新篇章

成都温江区涌泉街道与广州南沙区横沥镇互加“好友”

5月9日,成都市温江区涌泉街道与广州市南沙区横沥镇共同签订合作协议,双方正式“结对”,携手构建合作发展“朋友圈”,开启互利共赢新篇章。



双方签订合作协议

近年来,双城联动正成为区域经济发展的新潮流。在“双城记”的背景下,全国百强区之间跨区域合作也已蔚然成风。去年5月,成都市温江区与广州市南沙区签署战略合作协议。一年来,两地互动频繁来往密切,特别是在对外贸易、科技创新、人才引育、金融服务等领域广泛合作。在两区结为战略合作伙伴一周年之际,各自所辖的涌泉街道与横沥镇成为“姊妹街镇”,组成“涌横CP”。

按照协议内容,双方将在经济和社会发展各方面开展结对合作。以招商引资、双创孵化、金融服务、文化交流等领域深度合作联动为重点,加强

人才交流、平台共享、资源融合,创新联动方式,拓展合作领域。围绕经济制度建设、特色产业发展、专业人才培养等方面开展交流学习,持续打造、更新符合本地特色的生态活力消费区域,实现现代服务业互促发展。协同创新组织经济新方式,推动两地共建合作平台。

此外,双方将聚焦各自在战略定位、区位优势、产业基础、营商环境等

方面优势,鼓励和引导两地在对外贸易、科技创新、人才引育、金融服务等条线之间开展互鉴交流,取长补短,共谋发展。协同推进基层教育、卫生、科技人才交流合作,全方位开展党的建设、社会治理、公共服务、公共安全、营商环境等各项社会事业的互助合作与交流,努力打造信息互通、资源共享、取长补短、互补发展的新发展模式。

据悉,双方还将建立合作协商机制、跟踪落实机制和项目合作机制,两地主要领导担任召集人,定期进行沟通交流,分期分批确定合作领域,明确重点合作领域和常态化合作项目,确保合作不流于形式。

横沥镇因境内有上、下横沥两条主要河道得名,下辖14个行政村和2个社区,面积54平方千米。镇境四周江环水绕,地势平坦、水网密布、河涌交错。拥有冯马二甜玉米、庙南粉葛、火龙果、义沙西芹、风鳊鱼、三黎鱼、禾虫等名优农产品。全镇初步建立起以食品加工、生物医药、五金塑料、精细化工、纺织品加工、液化气供应等多行业的工业体系。2022年末,全镇规模以上企业115家。

涌泉街道党工委书记刘航宇表示,双方签署合作协议意义重大、内涵丰富,“通过结对共建形式拓展发展‘朋友圈’,有助于补齐涌泉自身短板弱项。我们将以此次签约为契机,共同探索内陆与沿海街镇双向互动和学习交流新范式,统筹整合优质资源,务实创新工作举措,推动双方各自领域、各项事业实现全方位高质量发展,让合作成果惠及两地更多居民群众。”

华西社区传媒记者 李明林 街道供图

彭州首届太平古玩节吸睛又吸金

近日,彭州市首届太平古玩文化节在致和街道太平社区上演。来自各地的古玩客商、收藏家们汇聚一堂,交流藏品,切磋品鉴技艺。不少游客、文玩收藏爱好者也被琳琅满目的商品吸引,纷纷来此“淘宝”。据悉,当天成交额超过了200万元,可谓“吸睛又吸金”。



太平古玩节现场

“这张桌子最低多少能卖”“这个币是真的么”……整整一天,太平古玩一条街门庭若市,询问声、报价声、讨价声充斥在市集各个角落。从古书画到奇石异木,从宋瓷到汉砖,老照片、私人书信、手稿、工作证等各式各样的老物件在这里扎堆儿。“古玩文化节很有意思,不仅让人大开眼界,还了解了很多以前没见过的东西。虽然不懂古玩,但还是淘了不少小玩意,想要带回去当纪念品。”这是一位成都游客逛了一上午的最大感受。

致和街道太平社区历来以古玩闻名,社区总人口3800余人中有超过100人从事古玩行当。古玩一条街的店铺超过了50家。“每年在太平社区成交的古玩商品总价值超过7000万元。特别是近年来呈现蓬勃发展态势。”太平社区党委书记文小洪告诉记者。

记者了解到,“太平古玩”品牌大致肇始于上世纪八十年代,近二十年来名气越来越响,产业链也越来越

长。八年前,太平社区建起了得闲博物馆,彭州市收藏家协会的“根据地”也迁移至此。

随着民间古玩收藏文化逐渐升温,彭州市致和街道举办此次古玩文化节,不仅为收藏家及古玩爱好者提供了交流、展示的平台,同时也成为推介宣传当地历史人文、风土人情,扩大知名度的一扇窗口,成为当地一张独特的文化名片。

华西社区传媒记者 李明林 街道供图

资讯

社区桌上冰壶球比赛活力开赛

5月5日,迎大运·乐动蓉城“科学运动·健康成都——百万老人动起来”之高新区石羊街道盛华社区桌上冰壶球预选赛在“源动力·潮盛华”文体活动中心活力开赛。

经过激烈角逐,盛华一队获得团体第一名,盛兴一队获得第二名,庆安队获得第三名。来自盛华社区华府西苑小区的郑云飞大爷说:“成都大运是咱们成都人的骄傲,虽然是年轻人的赛事,但咱们老年人的运动热情也很高,预祝运动健儿赛出水平、赛出风采!”

华西社区传媒记者 程明

景顺长城鲍无可

国企价值重塑蕴藏投资机会

海通证券表示,政策层面高度重视国有企业的价值创造和价值实现,以国企改革为代表的“中特估”板块上升空间大,投资价值高。正在发行的景顺长城国企价值混合型基金或是布局国企价值重塑的不错选择。

景顺长城国企价值混合拟任基金经理鲍无可认为,建设中国特色估值体系,是新时代建设中国特色资本主义市场的重要一环,有望与国企改革背景下国企竞争力提升形成共振,推动国企实现价值重估。

(投资有风险,选择需谨慎)